

Prepis zvukovej nahrávky

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis
zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia
Súdnej rady Slovenskej republiky.

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru na rozpoznávanie
reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť
drobné nepresnosti alebo chyby.

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu
zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky.

Rečník 1

Takže úspešne sme zvládli všetky personálne záležitosti programu, ktorý sme si schválili a dostávame sa k poslednému bodu programu, a to je informácia o návrhoch legislatívnych zmien číslo 6 a číslo 7 stálej legislatívnej komisie Súdnej rady Slovenskej republiky. Bod programu predložila stála legislatívna komisia na základe schváleného uznesenia Súdnej rady Slovenskej republiky. 4 8 z roku 2 0 2 5, 15. januára 2 0 2 5, ktorým bolo odložené prerokovanie návrhov legislatívnych zmien číslo 6 a číslo 7 na tretie zasadnutie Súdnej rady Slovenskej republiky z dôvodu pripomienkového konania právnyimi súdmi v súvislosti s medzirezortným pripomienkovým konaním pod číslom legislatívneho procesu LP 20 2 5 / 40. Súdna rada Slovenskej republiky prijala 2 8. Februára 2 0 2 5 uznesenie číslo 9 5 z roku 2 0 2 5, a to v súvislosti s uplatnením pripomienok návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon o súdoch a pardon, o sudcoch a prísediacich a ktorým sa menia, dopĺňajú niektoré iné zákony. A predložila schválené pripomienky ministromi spravodlivosti Slovenskej republiky, hlasovali sme o tom pre rollam, takže verejnosť to vidí na našej stránke, aj tie pripomienky, aj schválené, aj spôsob hlasovania jednotlivých členov vzhľadom na to, že obsah návrhov legislatívnych zmien číslo 6 a číslo 7 bol prerokovaný a pripomienkovaný v rámci tohto MPK, teda obsah toho bol súčasťou našich pripomienok, o ktorých sme hlasovali, stala legislatívna komisia Súdnej rady. S odkazom práve na to uznesenie 4 8. 2 5. 15. Januára 2 0 2 5 predkladá Súdnej rade návrh uznesenia, ktorým teda zoberie uvedenú skutočnosť na vedomie, odovzdávam potom v skrátenom informačnom procese, či ako by som to nazvala, vstupe slovo predsedovi stálej legislatívnej komisie Marianovi Fecii. Nech sa páči.

Rečník 5

Viem, čo som.

Rečník 11

Ďakujem pekne. Ja k tomu nemám čo dodať, ja môžeme len apelovať na racionalitu zákonodarcu, aby nielen tie pripomienky, ktoré boli obsiahnuté v návrhu číslo 6 a 7, ale aj tie, ktoré boli už predmetom schválenia v roku 2 0 2 4, minimálne zobral do svojej pozornosti, pretože v tých veciach, ktorých sa tieto pripomienky týkajú, vznikajú nielen procesné aplikačné problémy, ale je tu aj výrazne neželo na asymetria ohľadom sociálneho statusu a ohodnocovania sudcov, na jednej strane prokurátorov a ako vidíme vlastne ten návrh tej legislatívnej zmeny, tieto naše pripomienky na vyrovnanie tohto sociálneho statusu napriek tomu, že boli schválené ešte v dvadsiatom štvrtom, v podstate ignoruje, takže môžeme len dúfať a naďalej apelovať a tento boj nevzdávať.

Rečník 1

Ďakujem pekne, otváram rozpravu, do rozpravy sa nikto neprihlásil, predkladám návrh uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky berie na vedomie, že obsah návrhov legislatívnej legislatívnych zmien číslo 6 a číslo 7 stálej legislatívnej komisie Súdnej rady Slovenskej republiky bol prerokovaný v rámci medzirezortného pripomienkového konania pod číslom legislatívneho procesu LP / 2 0 2 5 / 40 k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 3

8 5 z roku 2 000 Z. z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony s tým, že schválené pripomienky boli uznesením Súdnej rady Slovenskej republiky číslo 9 5 / 2 0 2 5 z 2 8. Februára 2 0 2 5 predložené na ďalší legislatívny postup. Hlasujme, prosím, ďakujem. Hlasovalo všetkých 16 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky, za bolo 16, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté, ukončujem tretie zasadnutie Súdnej rady Slovenskej republiky v roku 2 0 2 5. Ďakujem za účasť, ďakujem za aktívnu účasť, ďakujem za dochvilnosť.